



Легкость бытия

Осенью в бутиках Montblanc по всему миру появилась новая коллекция изделий из кожи Montblanc Sartorial Jet, дополняющая классическую линию Montblanc Sartorial. Все 16 включенных в коллекцию сумок и аксессуаров изготовлены из кожи Saffiano и нейлона, благодаря чему они очень легкие. Сумки для документов из новой коллекции могут заменить традиционные тяжелые кожаные портфели, а спортивная сумка Duffle Bag может вместить не только одежду для тренировок, но и стать удобной дорожной сумкой для поездок на выходные.



Тепло и сухо

Итальянский бренд Jog Dog выпустил коллекцию обуви, подходящей даже для русской зимы. Это теплая обувь, не пропускающая влагу и выполненная в спокойной цветовой гамме. Среди повседневных моделей — классические кеды из замши, высокие ботинки на липучках с принтом милитари и челси на тракторной подошве.

Ключевая модель

Парка Laminated Cotton Parka из осенней коллекции американского бренда Woolrich благодаря водоотталкивающему покрытию прекрасно подходит для дождливой осени: она держит тепло и не пропускает влагу. Парка выпущена в четырех цветах: охровом, темно-синем, защитно-зеленом и серо-бежевом.



На любую погоду

Итальянский бренд Albione представил осенне-зимнюю коллекцию курток. Выбор моделей широк: классические минималистичные куртки, теплые парки с большими накладными карманами и капюшоном с меховой отделкой, куртки в стиле милитари, удлиненные пальто с теплым капюшоном из натурального меха, а также универсальные модели-трансформеры.



Родом из Италии

Итальянская компания A. Testoni, имеющая почти вековую историю и выросшая из небольшой мастерской обувщика Амедео Тестони, представила новый молодежный бренд I29. Вещи из сезонной коллекции можно приобрести в бутике A. Testoni в ГУМе. Это обувь и аксессуары в ярких цветах герба Болоньи — красном и синем с серебристыми и золотистыми акцентами. В модельном ряду — кроссовки, кеды, высокие ботинки на шнуровке, рюкзаки, чехлы для ноутбуков, а также ремни.



Мастерство утепления

Ассортимент мультибрендовых бутиков итальянской мужской одежды Frame Moscow пополнился сезонной коллекцией бренда Atelier Portofino. В ней представлены кашемировые джемперы, брюки из тонкой шерсти, классические двубортные пиджаки, водолазки насыщенных оттенков, а также фактурные пуловеры с меховой оторочкой. Самый заметный предмет в коллекции — куртка сапфирового оттенка с кожаными деталями, шелковым покрытием и воротом из меха бобра.

